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0. URA DOPOLNILNI POUK
Reši: 1. Pisno odštevanje
3962 – 1090 =    4636 – 2208      7389 – 506 =    9628 – 9089 =    5620 – 2708 =      3038 – 992 =
2. Reši številske izraze
6 . (7- 3) =       (4 + 5) : 3 =   56: (3 + 4) =       49 – 24: 5 =   81: 9 + 1 =    84 – (27 +56) -1 : 1 =

1. URA  MAT: Utrjevanje prostornine
-
-
V zvezk napiši vaja in reši.
5 l = ______ dl         30 dl =_____ l       7 hl = _____l     39 hl 12l = _____l     402 l = _____hl _____l
6 l – 5 dl =_____      67 dl + 3 l =_____ dl     1 l 6 dl + 3 l =_____ dl     70 dl + 9 l =_____ dl
Natakarica je imela 2-literski vrč, poln vode.
Koliko polliterskih kozarcev bi lahko napolnila?
Koliko četrtliterskih kozarcev bi lahko napolnila?
Vinogradnik je točil vino v 6- literske posode. Koliko posod je potreboval, če je želel natočiti 42 litrov vina?
Iz pipe iz kater kaplja, dnevno izteče 50 l vode. Koliko hl vode bi izteklo v mesecu  novembru?

3. URA ŠPO: Vaje za razgibanje doma in zunaj
Najprej se razgibaj s hojo in tekom, nato naredi gimnastične vaje za segrevanje. Potem izvajaj krepilne vaj doma, ki jih najdeš na povezavi: https://www.youtube.com/walch?v=135a4qcwLZI&t=11s in zunaj: https://www.youtube.com/walch?v=VLJM8Z78Sol.

4. URA SLJ : Primož Suhodolčan: Ti kanta požrešna (berilo 58-61)
· tiho in glasno berejo besedilo
· primerjajo sodobno  s klasičnimi pravljicami
· spoznajo dela P. Suhodolčana
Tiho in nato še glasno preberi sodobno pravljico Ti kanta požrešna. Preberi še podatke o drugih pisateljevih delih. V zvezek napiši avtorja in naslov pravljice ter pravljico ilustriraj.
5. URA NIT: Raziskovanje je tudi potovanje v preteklost
· seznanijo se, kako  je nastala Zemlja
· seznanijo se, da je bil razvoj živih bitij na Zemlji postopen
·  pogledajo film Živa bitja
Oglej si film Živa bitja. Najdeš ga na spletni strani www.Radovednih pet 4. razred NIT
Interaktivno gradivo. Nato preberi še  Raziskovanje je tudi potovanje v preteklost (DZ str. 74)
